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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 20/08/2024 - 
18:00; Encerramento: 20/08/2024 -20:15. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / AVANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVANIE; FABIO ROGÚR.10 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIR.l ~S/ 
AVANTE;OEDER KUZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao vigésimo dia do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, foi realizada a Vigésima Quarta Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que urna vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
Requerimento: REQUERJMENTO Nº 108/2024: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, requer, ouvindo o douto e soberano Plenário, para que, 
se aprovado for, oficie-se à Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de 
Marques Cardona, nas formalidades regimentais, para que informe a 
possibilidade da instalação de um outdoor informativo para moradores e 
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turistas, desenvolvendo assim a sinalização central do município; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 110/2024: De autoria dos Vereadores, 
requerem, nas formalidades regimentais, que a Chefe do Poder Executivo, Sra. 
Maristela Osório de Marques Cardona, encaminhe a esta Casa de Leis 
informações sobre a realização do evento "Ilha Blues"; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 111/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo 
que informe a essa Casa de Leis, quais as providências que estão sendo 
tomadas com relação a aquisição ou reforma desses aparelhos e equipamentos 
utilizados por esses pacientes, tanto as que são utilizadas no departamento de 
saúde, como as que se encontram no social para empréstimo, é sabido que as 
mesmas se encontram sem condições de uso; - o Senhor Presidente colocou 
em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 112/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, após ouvido o Plenário, 
oficiar à Sra Prefeita Maristela Osório de Marques Cardona para que 
encaminhe informações sobre a falta dos medicamentos na Farmácia 
Municipal de Ilha Comprida - SP; - o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
113/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ccroni, requer, 
para apreciação do Plenário, e, se aprovado, seja oficiada a Senhora Prefeita 
Municipal de Ilha Comprida, para que nos informe quanto ao transporte de 
pacientes da rede de saúde municipal; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
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REQUERJMENTO Nº 114/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, para apreciação do Plenário, e, se aprovado, seja 
oficiada a Senhora Prefeita Municipal de Ilha Comprida, para que nos informe 
sobre o administrador do Boqueirão Sul; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão, pediu pela ordem o Vereador Fábio Rogério Tonon apresentando 
adendo ao requerimento para que também fosse informado sobre o 
administrador de Pedrinhas; em seguida o Senhor Presidente colocou cm 
votação, sendo o requerimento junto com o adendo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; pediu pela ordem o Vereador Fabiano da 
Silva Pereira apresentando requerimento verbal, para que a Senhora Prefeita 
informe sobre a possibilidade de reinstalação do playground ao lado da pista 
de skate, e da reforma e iluminação da mesma; - o Senhor Presidente colocou 
em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; pediu pela ordem o 
Vereador Milton Cesar Pires apresentado requerimento verbal, para que a 
Senhora Prefeita preste informações sobre a ponte do Capivarú; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; pediu 
pela ordem o Vereador Milton Cesar Pires apresentando requerimento verbal, 
para que a Senhora Prefeita encaminhe informações sobre a empresa que presta 
serviços de iluminação pública; - o Senhor Presidente colocou em discussão; 
pediu pela ordem a Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni apresentando 
adendo ao requerimento para que também fosse informado se a empresa instala 
braços luz; pediu pela ordem o Vereador Oeder Kuznier de Ramos 
apresentando adendo ao requerimento para que também fosse informado sobre 
a fonte luminosa da orla; em seguida o Senhor Presidente colocou em votação, 
sendo o requerimento junto com o adendo aprovado por oito votos favoráveis 
e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 252/2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto às Secretarias Competentes, que seja realizada a colocação de Iluminação \ 
pública na Rua das Orquídeas, na altura do nº 295, no Balneário Viaréggio; \._./ 
INDICAÇÃO Nº 253/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto às Secretarias Competentes, que seja 
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realizada a colocação do Braço de Iluminação e Lâmpada na Rua Ceará no 
Balneário Vila Nova; INDICAÇÃO Nº 254/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto Secretaria competente, 
solicitando que seja realizado a Limpeza da Vala na Rua 11, e entre a Rua 6 e 
aAv. 1, no Boqueirão Sul; INDICAÇÃO Nº 255/2024: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais à Exma. Prefeita 
Municipal Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões 
junto ao Departamento competente no sentido de que seja providenciada a 
manutenção da passarela de acesso à praia, sito no Balneário Mar e Luz, na 
altura da Rua Antônio Carlos; INDICAÇÃO Nº 256/2024: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais à Exrna. 
Prefeita Municipal Sra. Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça 
gestões junto ao Departamento competente no sentido de que seja 
providenciado os serviços de patrolagem, cascalhamento e zeladoria da Ruas 
Limeira, localizada entre o Cartório de Notas e a Imobiliária SIM e da Rua 
João Soares Diniz, paralela à Rua Limeira, localizadas no Balneário Icarai; 
INDICAÇÃO Nº 260/2024: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo à Exma. Sra. 
Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, que faça gestão 
junto ao Departamento Competente, para que realize a troca de 5 (cinco) 
luminárias que estão queimadas na Rua Cinco, nº 285 localizada no Balneário 
City Mar e que sejam tomadas as devidas providências; INDICAÇÃO Nº 
261/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sr. Prefeito Municipal, Maristela Osório de 
Marques Cardona, para que faça gestões junto ao Departamento Competente 
com urgência, para que seja feito o serviço de patrolagem e cascalhamento na 
Rua Aricanduva localizada no Balneário Porto Velho II; INDICAÇÃO Nº 
262/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Mariste]a Osório 
de Marques Cardona para que faça gestões com os departamentos competentes, 
no sentido de que sejam feitos os serviços de Cascalhamento e Patrolagem na ( 
Avenida São Paulo, após a Avenida Candapuí; INDICAÇÃO Nº 263/2024: De 

.._/' autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, para criar uma farmácia Municipal 
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para atender os animais de nossa cidade; INDICAÇÃO Nº 264/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido 
de que seja feita Zeladoria, incluindo Roçagem em toda região dos Balneário 
São Januário, Jardim Portugal e City Mar; INDICAÇÃO Nº 265/2024: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que faça gestões junto ao Departamento competente, no sentido 
que seja executado serviços manutenção como patrolagem na Rua Minas 
Gerais no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 266/2024: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, à 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para 
que faça gestões junto ao Departamento competente, no sentido que seja 
executado serviços manutenção na Rua Melo Viana no Balneário Márcia; 
INDICAÇÃO Nº 267 /2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto ao 
Departamento competente, no sentido que seja executado serviços manutenção 
como patrolagem nas ruas do Balneário Yemar, todo o balneário está cm 
situação precária; INDICAÇÃO Nº 268/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao Departamentos 
Competentes, solicitando que seja realizada a Fiscalização no ponto de ônibus, 
no Boqueirão Sul, na Av. Intermares, próximo a balsa; INDICAÇÃO Nº 
269/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto ao Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a 
Zeladoria de rua, roçada, limpeza das valas e colocação de tubos, na primeira 
travessa da Av. Terraças, no Balneário Terraças; INDICAÇÃO Nº 270/2024: 

;( 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões J 
junto a Secretaria competente, solicitando que seja realizada corretamente a 
Coleta de Lixo na Rua Casa Branca - Balneário Icaraí de Iguapc; 
INDICAÇÃO Nº 271 /2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristcla 

De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
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Osório de Marques Cardona, para que faça gestão junto ao departamento 
competente para que seja feito a instalação com urgência de um redutor de 
velocidade na rua João Ezidio, localizada no balneário Araçá, tendo em vista 
o abuso de velocidade dos condutores e os acidentes que já ocorreram; 
INDICAÇÃO Nº 272/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos os serviços de 
Manutenção e Zeladoria em toda extensão do Balneário Carabanas, incluindo 
Roçagem e Patrolagem; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, 
conforme solicitado; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 
022/2024 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de julho/2024; - o 
Senhor Presidente informou que os Balancete encontra-se afixado no átrio da 
Câmara Municipal, e disponível no site oficial da Câmara; finalizada a leitura 
do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze 
minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores: Milton Cesar Pires; Oeder Kuznier de Ramos; Rogério Lopes 
Revitti, com aparte concedido ao Vereador Ivan Heleno da Silva; Andressa 
Marques Moreira Ceroni; Emerson Gryllo Rodrigues; encerradas as 
manifestações na Tribuna o Senhor Presidente da Câmara proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e sete 
de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 
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